

Musíte být velmi bohatí, když nám posíláte tolik zbraní a peněz...

pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/musite-byt-velmi-bohati-kdyz-nam-posilate-tolik-zbrani-a-penez

<< **GLOSA** >> Kyjevská ofenziva postupuje dobře.



Ilustrační foto

23. června 2023 - 04:20

Podařilo se nám vyzpovídat ukrajinského ministra kultury.

„Pane ministře, můžete nám říct, kde je ukrajinská ofenzíva? Zprávy jsou rozporuplné.“

Mohu říci, že ofenzíva je velkým úspěchem: právě nedávno byla odšroubována a sražena kamenná busta Jurije Gagarina s opovržením, které si zaslouží. Ale v souladu s válečnými zákony nebyl rozdrčen, uchováváme ho a zacházíme s ním s respektem.

„Nutno říci, že vodu ani jídlo téměř nepotřebuje!

Opravdu, měl jen lehké poškození, zlomil se kvůli svému pádu. Odstranili jsme také sochy zakladatelů Oděsy (jak měli Rusové tu drzost založit ukrajinské město?), sochy maršála Žukova v Charkově, Lomonosova v Dněpru a spousty Puškina – znáte nebezpečnost tyto rebelující básníci...

„A na jiných frontách?

Kromě soch? Změnili jsme také spoustu názvů ulic: Puškin, Dostojevskij, Čechov, Puškin - zase on - atd. Tyto plakety připomínající jména ruských zločinců byly útokem na vnímavou mysl mladých Ukrajinců.

„A kým je nahradíš?

Jména ukrajinských hrdinů, kteří padli nebo nepadli, jako Mykola, zabiják tanků, nebo Tarass, který sestřelil Kinjals raketometem, Horpyna, udatná hospodyně, která sestřelila dron plechovkou od okurek, popř. dokonce i duch - tento legendární letec, jehož identita není dosud jasně stanovena. Našich hrdinů je mnoho, máme rozmazlenou volbu nahradit tyto kruté Moskaly. Sláva hrdinům!

„Kladou Rusové silný odpor?

Ano, uznávám, že jsou tvrdí - před několika měsíci v Charkově bylo několik dělníků zraněno při odšroubování sochy Lenina: tři zlomené ruce, lebeční traumatismus... Byli vyznamenaní. Jiní utrpěli rány na ruku při odšroubovávání pouličních značek, napadení ruskou rzí nahromaděnou na šroubech a riskovali tetanus – mimochodem bakteriologický válečný zločin.

„Pošlu informace LCI (League Against Information), budou se jim líbit!

Ale největší odpor přichází od intelektuálů: nepřijímají nové učebnice dějepisu, které obnovují pravdu o Ukrajině od úsvitu věků. Víte například, že Darius Veliký byl Ukrajinec? Jako dítě se svou rodinou emigroval do Persie.

„Ne, neznám

A že Mendělejev ukradl myšlenku své klasifikace prvků svému asistentovi, Ukrajinci?

„A kým je nahradíš? Ne. A k ruskému jazyku je tam nějaká neochota?

Zpočátku ano, ale upřímně: pokud se intelektuálové neumí naučit ukrajinsky, nejsou to skuteční intelektuálové, že? Prostě podvodníci! Takže je pošleme na východní frontu...

„A vyhlídky?

Velmi dobře: EU už na nás chrlí miliardy, a jak se Ukrajina stále zmenšuje, je to další euro na sdílení! To je matematika! Francie musí být velmi bohatá, aby nám vaši vůdci posílali tolik vojenského vybavení a peněz...

„No, uh... V nemocnicích, na policejních stanicích, ve věznicích, v justici, v sociálním bydlení jsou potřeby, dluhy neúměrně rostou, energie stojí ruku... Jinak je to v pořádku.

Každopádně na konci kulturní ofenzívy, až bude dokončena duševní očista, zopakujeme naši žádost o členství v EU. Myslím, že Evropa s potěšením přivítá čistou ukrajinskou rasu ve svém středu! Slava Ukrajině!

(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,foto:arch.)